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３月教育委員会定例会議事録 

 

                      １３時０２分開会・開議 

       令和７年３月２４日（月） 

                      １３時２８分閉会・散会 

 

 令和７年３月２４日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

 日程第５ 議事 

第 ７号議案 御坊市教育委員会傍聴人規則の一部を改正す

る規則 

第 ８号議案 御坊市教育委員会事務局組織規則の一部を改

正する規則 

第 ９号議案 御坊市教育委員会事務局専決規則の一部を改

正する規則 

第１０号議案 御坊市教育委員会公印規則の一部を改正する

規則 

第１１号議案 御坊市教育委員会事務局等の職員の職の設置

及び職名規則の一部を改正する規則 

第１２号議案 児童厚生員の任用等に関する規程の一部を改

正する規程 

第１３号議案 御坊市立図書館規則の一部を改正する規則 
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第１４号議案 御坊市立児童センター管理及び運営に関する

規則の一部を改正する規則 

第１５号議案 御坊市立幼稚園、小学校及び中学校の学校給

食費に関する規則の一部を改正する規則 

第１６号議案 御坊市立学校学校医、学校歯科医及び学校薬

剤師の委嘱について 

第１７号議案 御坊市スポーツ推進委員の委嘱について 

日程第６ その他 

（１）行事予定について 

（２）その他 

 日程第７ 次回開催日の決定 

 

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・弓倉 正啓教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員   ・文蔵 武人委員 

・杉本 薫委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   脇村 孝一郎 

・教育総務課長 片山 浩 

・生涯学習課長 辻村 一彦 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 尾﨑 優 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、坂田 豊委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 
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○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は１４時０

０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び時

間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１  校長会 

３月３日に開催されました校長会について２点報告いたします。  

1点目は、 令和６年度学校運営全般にわたっての総括についてです。

各学校とも１年間の間には様々なことがありましたが、大きな問題に発

展することなく無事終了できそうだということでした。 

２点目は、３６協定についてです。この協定は、労働基準法第３６条

に基づく労使協定のことです。管理職以外の職員代表者を選出し、時間

外労働及び休日労働に関する協定書及び協定届を作成するものです。対

象者は、学校事務職員と学校栄養職員です。毎年作成し、教育委員会に

提出してもらっています。 

 

２  日高地方定例教育長会 

３月４日に開催されました日高地方定例教育長会について２点報告い

たします。 

１点目は、歯と口の健康週間におけるポスター・標語募集に係る共催

依頼についてです。この取り組みは、日高地方歯科医師会と日高地方学

校保健会が主催者で、児童生徒の歯の衛生に対する関心を喚起するため

に行われます。今年度も日高郡教育委員会連絡会として共催することと

しました。作品の募集締め切りは令和７年５月１３日となっています。 

２点目は、日高地方教育長会申し合わせ事項についてです。令和７年

度の日高地方教育長会会長は美浜町、副会長は印南町で任期２年間の持

ち回りと確認しました。御坊市は、日高地方体育協会副会長と和歌山県
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市町村教育委員会連絡協議会常任理事になっています。常任理事には令

和６年度同様、柚瀬真規子委員と弓倉となります。 

 

３  その他 

その他として、教職員の内示について報告をいたします。 

３月１９日に臨時校長会を開き、各学校長に内示連絡をしました。各

学校長からは、異動する職員に対し無事内示を終え問題なしとの報告を

受けています。報道機関への県教委から報道機関への情報提供は、３月

２５日１３時と聞いています。 

以上が、教育長の報告です。 

 

◎ 日程第５ 議事 

 ○ 教育長から第７号議案から第１４号議案の審議については、関連があ

るため、一括して審議することを出席委員に諮り、全委員から異議はな

く８議案を一括して審議することとした。 

第 ７号議案 御坊市教育委員会傍聴人規則の一部を改正する規則 

第 ８号議案 御坊市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則 

第 ９号議案 御坊市教育委員会事務局専決規則の一部を改正する規則 

第１０号議案 御坊市教育委員会公印規則の一部を改正する規則 

第１１号議案 御坊市教育委員会事務局等の職員の職の設置及び職名規

則の一部を改正する規則 

第１２号議案 児童厚生員の任用等に関する規程の一部を改正する規程 

第１３号議案 御坊市立図書館規則の一部を改正する規則 

第１４号議案 御坊市立児童センター管理及び運営に関する規則の一部を

改正する規則 

○ 教育総務課長より、「第７号から第１４号議案につきましては、関連

がございますので、一括して説明をいたします。８議案につきましては、

令和７年度から教育委員会におきまして２課を統合して１課にするなど

新組織機構に改編するため、関連する規則等の改正を行うものでありま

す。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。」と提案理由を説明し

た。 
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○ 第７号議案から第１４号議案について、教育長から出席委員に意見を

求めたところ、特段の意見等なく、第７号議案から第１４号議案につい

ては、承認することと決定した。 

 

第１５号議案 御坊市立幼稚園、小学校及び中学校の学校給食費に関する

規則の一部を改正する規則 

○ 教育総務課長より、「本案につきましては、令和７年４月から学校給

食費の変更及び御坊市保育所等給食費無償化事業に伴う幼稚園における

学校給食費の取扱いの変更を行いたく、所要の改正をするものでありま

す。具体的には、令和７年４月から幼稚園・小学校・中学校の学校給食

費を無償化します。学校給食に係る賄材料費が、物価高騰等により現行

単価では不足が生じるため、幼稚園が現行２２０円から３００円、小学

校が現行２８０円から３１５円、中学校が現行３１２円から３４５円に

改正させていただきます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。」

と提案理由を説明した。 

○ 第１５号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第１５号議案については、承認することと決定した。 

 

第１６号議案 御坊市立学校学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱に

ついて 

○ 教育総務課長より、「本案につきましては、議案書５４ページから５

５ページに記載の方々を学校医、学校歯科医、学校薬剤師として委嘱の

承認を求めるものです。新任の方は、学校歯科医で、岡本歯科医院の岡

本誠歯科医師と、柏木歯科医院の柏木健吾歯科医師の２名で、他は全て

再任となります。任期につきましては、令和７年４月１日から２年間と

なります。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。」と提案理由を

説明した。 

○ 第１６号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第１６号議案については、承認することと決定した。 

 

第１７号議案 御坊市スポーツ推進委員の委嘱について 
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○ 生涯学習課長から､｢本案につきましては、任期満了に伴い、御坊市ス

ポーツ推進委員に関する規則第４条の規定により、下記名簿のとおり委

嘱の承認を求めるものです。新任の委員は、岡久佳寛さん、橋本陽平さ

ん、関本透さんの３名で、他は再任となります。任期につきましては、

令和７年４月１日から２年間となります。ご審議のほど、よろしくお願

いいたします。｣と提案理由を説明した。 

○ 第１７号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第１７号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 日程第６ その他 

（１）行事予定について 

○ 教育総務課長から、行事予定について報告をした。 

（２）その他 

○ 教育総務課長から、３月市議会定例会における一般質問の内容につい

て、次のとおり報告をした。 

  ３月１２日の市議会定例会における一般質問では、５名が登壇し、教

育委員会関係では３名の議員から質問がありました。 

まず、楠本香織議員より、スケートボードパークについての中で、１

点目として、スケートボード場利用開始後の騒音について、近隣住民か

ら不安の声が聞かれるが、騒音対策はどのように考えているかの質問に

対しては、「南塩屋地区と森岡地区の４か所において音量測定を行いま

した。令和５年１１月１９日の昼間、令和６年２月８日の夜間には市直

営にて測定を行い、また、令和６年１１月１９日にはコンサル業者とと

もに昼と夜に測定を行いましたが、いずれも環境基準以下の結果となり

ました。このことから、スケートパーク利用開始後におきましても音量

に問題は生じないと考えておりますが、実態に即して真摯に対応して参

りたいと考えております。」と答弁しています。２点目として、様々な

スポーツがある中で、スケートボード場を作ることに決めた理由はとの

質問に対しては、「スケートボードに代表されるアーバンスポーツは、

若者を中心に人気が出ています。また、スケートボードは、本市の体育

協会加盟２７団体の中で唯一競技場所が無い種目となっております。本
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市では、第５次御坊市総合計画に基づき「すべての市民が気軽にスポー

ツに親しめる環境づくり」を基本方針とし、スポーツ・レクリエーショ

ン施設を確保するとともに、利用者のニーズに対応した施設整備に努め

ているところでございます。」と答弁しています。３点目として、施設

の予定地は御坊市中心部から離れた場所にあるため、作っても利用され

るのかと心配する声がある。利用促進等の手立ては検討されているかと

の質問に対しては、「現在実施しております「スケボー体験教室」の継

続実施や、主に初心者を対象とした「スケートボードスクール」の開校、

その他、誰もが楽しめるようなミニイベントなど検討し、県下に誇れる

スケートボードパークを活用して、総合運動公園の賑わい創出に繋げて

いきたいと考えております。」と答弁しています。 

次に、山田勝人議員より、スケートパーク整備事業について中で、今

後のスケジュールについての質問に対しては、「今年度発注しておりま

す基本計画成果品を元に、実施設計を発注いたします。令和７年４月に

業者選定準備、６月に業者選定・契約、１１月に実施設計完了、１２月

から工事着工し、令和８年３月末までの完成を目指します。入札方法・

業者選定方法につきましては、指名競争入札が原則であると考えており

ますが、工期短縮を目指すため、デザイン＆ビルド方式により市内業者

を含め広く全国から事業者を公募するプロポーザル方式を採り入れるこ

とも選択肢の一つとして検討し、４月以降速やかに進めてまいります。」

と答弁しています。 

次に、小川春美議員より、自衛隊への職業体験についてどう考えてい

るかとの質問の中で、１点目として、市内の中学校で体験に行った生徒

や学校があることを把握しているか。また、今年度は何校が行っている

のかの質問に対しては、「教育委員会としましても把握しており、今年

度は、２校が実施しました。」と答弁しています。２点目として、職業

体験の場所の情報は、各学校が独自で集めているのか。または、教育委

員会で集めて学校へ提供しているのかの質問に対しては、「教育委員会

が取りまとめを行い、各学校に情報提供しています。」と答弁していま

す。３点目として、自衛隊での職業体験について、どう考えているのか

の質問に対しては、「自己の将来像や勤労観、職業観を身に付けること
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の趣旨として、キャリア教育の一環として実施しているところです。自

衛隊への職業体験学習につきましても、当該趣旨に沿って実施している

ところです。」と答弁しています。 

  以上が、３月市議会定例会における一般質問についての報告です。 

 

◎ 日程第７ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、４月１５日（火）午後

１時００分からとした。 

 

◎ 日程第８ 議事 

○ 教育長が、「事務局から議案を追加したい旨、提案がありました。」

との報告をし、日程追加に入るに先立ち、本議案については人事に関す

ることであるため、秘密会において審議することを出席委員に諮り、全

委員の同意を得て秘密会とすることを決定した。 

（秘密会 １３時２４分～１３時２８分） 

 

第１８号議案 教育委員会事務局職員人事について 

○ 教育総務課長から、第１８号議案についての説明があった。 

○ 第１８号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第１８号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和７年３月２４日（月）の御坊市教育委員会定例会の閉

会を宣告する。 

                 閉会時刻 １３時２８分 閉会・散会 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


